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ROMÂNIA 

JUD. SATU MARE 

ORAŞUL TĂŞNAD 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES-VERBAL 

 
 

Încheiat astăzi, 28 ianuarie 2010, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Oraşului Tăşnad. 

Sunt prezenţi toţi cei 15 consilieri locali.  

Domnul Szilagyi Ştefan, decanul de vârstă al consilierilor locali, propune 

alegerea preşedintelui de şedinţă. 

Este propus şi ales ca preşedinte de şedinţă, cu  14 voturi „pentru”, din 14 voturi 

exprimate, domnul consilier Gozner Carol, adoptându-se hotărârea corespunzătoare. 

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Lombrea Valer, secretarul 

oraşului, pentru a prezenta şi supune la vot procesele-verbale ale şedinţelor anterioare. 

Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, menţionează că procesul-verbal al 

şedinţei ordinare a Consiliului Local din data de 17 decembrie 2009, procesul-verbal 

al şedinţei extraordinare din data de 30 decembrie 2009, precum şi procesul-verbal al 

şedinţei extraordinare a Consiliului Local din data de 30 decembrie 2009,  au fost puse 

la dispoziţia consilierilor pentru a fi studiate şi, drept urmare, întreabă dacă sunt 

obiecţiuni în legătură cu cele menţionate în procesele-verbale. 

Domnul Antal Romeo, consilier local, consideră că nu trebuiau trecute absenţele 

la cea de-a doua şedinţă extraordinară din data de 30 decembrie 2009, deoarece şedinţa 

nu s-a desfăşurat la sediul Primăriei Oraşului Tăşnad. 

Nefiind alte observaţii, domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, supune la 

vot procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local din data de 17 decembrie 

2009. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 

Supune la vot procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local din 

data de 30 decembrie 2009. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 

Supune la vot procesul-verbal al celei de-a doua şedinţe extraordinare a 

Consiliului Local din data de 30 decembrie 2009. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 

Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul ordinei de zi, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind intabularea în Cartea Funciară a imobilului situat 

în oraşul Tăşnad, str. Aleea Zorilor, nr. 3 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

2. Proiect de hotărâre privind intabularea în Cartea Funciară a imobilului situat 

în oraşul Tăşnad, str. Lăcrămioarelor, nr. 35 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de 

prioritate în vederea repartizării locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
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4. Proiect de hotărâre pentru  stabilirea valorilor finale ale lucrărilor aprobate 

prin Hotărârea Consiliului Local al Oraşului Tăşnad nr. 25/2009 privind Programul de 

lucrări  pe anul 2009, cu modificările ulterioare 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local 

al Oraşului Tăşnad nr. 102/2009 privind desemnarea reprezentantului Consiliului 

Local în Consiliul de Administraţie al Grupului Şcolar Industrial Tăşnad 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea parcelării imobilului constând în teren, 

situat în oraşul Tăşnad, str. Ştefan cel Mare, înscris în Cartea Funciară nr. 100350 a 

Oraşului Tăşnad, nr. cad. 5134 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor pentru utilizarea locurilor 

publice din pieţe, târguri şi oboare 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice în 

fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de investiţie „Teatru de vară în  oraşul 

Tăşnad, str. Ştefan cel Mare, jud. Satu Mare ” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice în 

fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de investiţie „Baza sportivă 

multifuncţională în oraşul Tăşnad, jud. Satu Mare ” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice în 

fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de investiţie „Primăria Oraşului Tăşnad, 

jud. Satu Mare ” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice în 

fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de investiţie „Reabilitare drum de acces la 

Zona de agrement Tăşnad ” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

12. Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali în vederea 

alegerii delegatului sătesc 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluţie a tarifelor 

aplicate de către S.C. APASERV Satu Mare S.A. 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

14. Proiect de hotărâre privind avizarea Regulamentului serviciului de 

alimentare cu apă şi de canalizare, consolidat şi armonizat pentru întreaga arie a 

serviciului din judeţul Satu Mare 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

15. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Consiliului Local al Oraşului Tăşnad în Adunarea Generală a „Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru servicii in sectorul de apă şi apă uzată din judeţul 

Satu Mare” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
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16. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de întreţinere, înlocuire şi 

dezvoltare a activelor concesionate la S.C. APASERV Satu Mare S.A. 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului. 

Întreabă dacă sunt obiecţiuni sau completări la proiectul ordinei de zi. 

Domnul Ruff Zoltan, consilier local, propune completarea proiectului ordinei de 

zi cu punctul nr. 17 – „Diverse”. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 

La sugestia domnului Fogel Laszlo, reprezentant al S.C. APASERV Satu Mare 

S.A., preşedintele de şedinţă propune modificarea ordinii de dezbatere a punctelor din 

proiectul ordinei de zi, în sensul ca punctele 13, 14, 15 şi 16 să fie dezbătute la 

începutul şedinţei, acestea devenind punctele 1, 2, 3 şi 4 în proiectul ordinei de zi.  

Supune la vot propunerea de mai sus. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 

Nefiind alte propuneri, supune la vot proiectul ordinei de zi, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluţie a tarifelor 

aplicate de către S.C. APASERV Satu Mare S.A. 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

2. Proiect de hotărâre privind avizarea Regulamentului serviciului de alimentare 

cu apă şi de canalizare, consolidat şi armonizat pentru întreaga arie a serviciului din 

judeţul Satu Mare 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Consiliului Local al Oraşului Tăşnad în Adunarea Generală a „Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru servicii in sectorul de apă şi apă uzată din judeţul 

Satu Mare” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de întreţinere, înlocuire şi 

dezvoltare a activelor concesionate la S.C. APASERV Satu Mare S.A. 

    Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului 

5. Proiect de hotărâre privind intabularea în Cartea Funciară a imobilului situat 

în oraşul Tăşnad, str. Aleea Zorilor, nr. 3 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

6. Proiect de hotărâre privind intabularea în Cartea Funciară a imobilului situat 

în oraşul Tăşnad, str. Lăcrămioarelor, nr. 35 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de 

prioritate în vederea repartizării locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

8. Proiect de hotărâre pentru  stabilirea valorilor finale ale lucrărilor aprobate 

prin Hotărârea Consiliului Local al Oraşului Tăşnad nr. 25/2009 privind Programul de 

lucrări  pe anul 2009, cu modificările ulterioare 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 din Hotărârea Consiliului Local 

al Oraşului Tăşnad nr. 102/2009 privind desemnarea reprezentantului Consiliului 

Local în Consiliul de Administraţie al Grupului Şcolar Industrial Tăşnad 
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     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea parcelării imobilului constând în teren, 

situat în oraşul Tăşnad, str. Ştefan cel Mare, înscris în Cartea Funciară nr. 100350 a 

Oraşului Tăşnad, nr. cad. 5134 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

11. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor pentru utilizarea locurilor 

publice din pieţe, târguri şi oboare 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice în 

fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de investiţie „Teatru de vară în  oraşul 

Tăşnad, str. Ştefan cel Mare, jud. Satu Mare ” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice în 

fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de investiţie „Baza sportivă 

multifuncţională în oraşul Tăşnad, jud. Satu Mare ” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice în 

fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de investiţie „Primăria Oraşului Tăşnad, 

jud. Satu Mare ” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice în 

fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de investiţie „Reabilitare drum de acces la 

Zona de agrement Tăşnad ” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

16. Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali în vederea 

alegerii delegatului sătesc 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 

17. „Diverse”. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, ordinea de zi este aprobată. 

Se trece la primul punct al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Planului anual de evoluţie a tarifelor aplicate de către S.C. APASERV Satu Mare S.A. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 

Domnul Fogel Laszlo, reprezentant al S.C. APASERV S.A. Satu Mare, face 

următoarele menţiuni: conducerea S.C. APASERV S.A. Satu Mare susţine în acest 

moment proiectul prezentat; S.C. APASERV S.A. Satu Mare va lua un credit ce va 

acoperi contribuţiile consiliilor locale la acest proiect, pentru că se cunoaşte faptul că 

autorităţile locale nu au bani; majorările sunt preconizate de la 1 aprilie 2010, în 

prima fază, iar în a doua fază, din luna septembrie 2010, urmând ca în anii ulteriori 

majorările să fie la un nivel mai mic. 
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Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, întreabă care este cota-parte, pentru 

oraşul Tăşnad, din total cheltuieli. 

Domnul Bendel Iosif, consilier local, răspunzând antevorbitorului, precizează 

că din acest proiect, la nivelul oraşului Tăşnad, se va aloca suma de aproximativ 

11.500.000 de euro, pentru următoarele lucrări: canalizare şi staţie de epurare; 

extinderea reţelelor de apă pe strada înfrăţirii, în satul Blaja; reabilitarea a 16 km de 

reţea de apă în oraş. 

Domnul Antal Romeo, consilier local, remarcă diferenţe mari la consumul de 

apă, dar consideră că nu e vina oamenilor. 

Întreabă dacă s-au luat în calcul sumele ce se pot primi de la Consiliul 

Judeţean Satu Mare. 

Domnul Fogel Laszlo, reprezentant al S.C. APASERV S.A. Satu Mare, 

menţionează că, pentru acest an, răspunsul Consiliului Judeţean Satu Mare, în 

legătură cu alocarea de fonduri, este negativ. 

Informează că preţul prestaţiilor se va unifica la nivelul întregului judeţ. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, precizează că înţelege necesitatea 

proiectului, dar consideră că nu e normal ca, în pofida faptului că în prezent, deşi 

beneficiază de canalizare doar o treime din populaţia oraşului, totuşi trebuie să 

plătească toată populaţia. 

Domnul Fogel Laszlo, reprezentant al S.C. APASERV S.A. Satu Mare, 

răspunzând antevorbitorului, informează că tariful pentru canalizare îl plătesc doar 

cei care au această reţea pe stradă. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 2 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind avizarea 

Regulamentului serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare, consolidat şi 

armonizat pentru întreaga arie a serviciului din judeţul Satu Mare. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 

Domnul Fogel Laszlo, reprezentant al S.C. APASERV S.A. Satu Mare, arată 

că proiectul de hotărâre reprezintă o etapă în procedura de accesare a fondurilor 

europene. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 3 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea 

unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Oraşului Tăşnad în 

Adunarea Generală a „Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru servicii in 

sectorul de apă şi apă uzată din judeţul Satu Mare”. 
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 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de 

hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 4 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

lucrărilor de întreţinere, înlocuire şi dezvoltare a activelor concesionate la S.C. 

APASERV Satu Mare S.A. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 

Domnul Micu Horea, consilier local, întreabă ce se întâmplă cu sumele alocate 

pentru anul trecut care nu au fost cheltuite. 

Domnul Horgoş Izidor, consilier local, întreabă dacă reţeaua magistrală este 

cuprinsă în acest program. 

Domnul Fogel Laszlo, reprezentant al S.C. APASERV S.A. Satu Mare, 

menţionează următoarele: anul trecut, redevenţa nu a acoperit valoarea lucrărilor 

programate, iar în aceste condiţii S.C. APASERV S.A. a făcut o creditare pentru 

oraşul Tăşnad; consultantul nu a considerat magistrala de apă potabilă ca o lucrare 

prioritară. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, precizează că S.C. APASERV S.A. 

Satu Mare a făcut toate lucrările programate anul trecut, cu toate că a fost nevoită să 

finanţeze suplimentar unele lucrări din oraş. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr.  5 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind intabularea 

în Cartea Funciară a imobilului situat în oraşul Tăşnad, str. Aleea Zorilor, nr. 3. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de 

hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 
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Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 6  al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind intabularea 

în Cartea Funciară a imobilului situat în oraşul Tăşnad, str. Lăcrămioarelor, nr. 35. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de 

hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr.  7 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în vederea repartizării locuinţelor 

pentru tineri, destinate închirierii. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de 

hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 8  al ordinei de zi: Proiect de hotărâre pentru  stabilirea 

valorilor finale ale lucrărilor aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Oraşului 

Tăşnad nr. 25/2009 privind Programul de lucrări  pe anul 2009, cu modificările 

ulterioare. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 

 Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, propune completarea alineatului 

5 din preambului proiectului de hotărâre, care va avea următorul conţinut: 

„În temeiul prevederilor art. 36 alin. (1) şi (2) lit. b), ale alin. (4) lit. d) şi e), 

precum şi ale art. 45 alin. (1) şi (2) lit. e) din Legea nr.215/2001 a administraţiei 

publice locale, republicată în anul 2007, cu modificările ulterioare”. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, precizează că pe strada Pompierilor nu s-

au executat lucrări şi întreabă dacă există o situaţie clară în legătură cu aceste lucrări.  
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Domnul Micu Horea, consilier local, întreabă dacă s-au făcut lucrările în 

totalitate. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, menţionează că există o situaţie cu 

aceste lucrări şi că lucrările s-au făcut în totalitate. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 9  al ordinei de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea 

art. 1 din Hotărârea Consiliului Local al Oraşului Tăşnad nr. 102/2009 privind 

desemnarea reprezentantului Consiliului Local în Consiliul de Administraţie al 

Grupului Şcolar Industrial Tăşnad. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, propune corectarea anului 

menţionat în titlul proiectului de hotărâre şi în articolul unic, în sensul ca în loc de 

anul 2009 să fie trecut anul 2008. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 

Supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 10 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

parcelării imobilului constând în teren, situat în oraşul Tăşnad, str. Ştefan cel Mare, 

înscris în Cartea Funciară nr. 100350 a Oraşului Tăşnad, nr. cad. 5134. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de 

hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 11 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea 

taxelor pentru utilizarea locurilor publice din pieţe, târguri şi oboare. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 
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La dezbateri se înscriu următorii: 

Domnul Bendel Iosif, consilier local, menţionează că este vorba doar de o 

ajustare a taxelor. 

Propune ca în situaţia în care se deschide piaţa de animale, comerţul cu acestea 

să se facă doar în incinta pieţei. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, întreabă dacă sunt restanţe de anul trecut 

de la cei care au închiriat spaţii. 

Domnişoara Oşan Adriana, şef Serviciu Financiar-Contabil, precizează că 

taxele se percep lunar sau trimestrial şi nu există restanţe. 

Informează că piaţa din Zona de Agrement se va preda la Composesoratul 

„Czell”. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 12 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei tehnico-economice în fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de 

investiţie „Teatru de vară în  oraşul Tăşnad, str. Ştefan cel Mare, jud. Satu Mare ”. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 

Domnul Maier Călin, consilier local, apreciază, personal, că ideea e bună, dar 

consideră că nu este cel mai bun loc pentru o astfel de amenajare şi aceeaşi apreciere 

o are şi personalul care are activităţi sau vizitează zona. 

Consideră că propunerea mai multor locaţii, o întâlnire în zonă sau o dezbatere 

publică, erau necesare şi că, poate era mai oportun, să se construiască încă un bazin 

sau capacităţi de cazare. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, întreabă care este acea lume care 

face astfel de aprecieri, pentru că cei care au investiţii în zona şi-au dat acordul scris. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, arată că proiectul este util, dar consideră 

că trebuie văzută întreaga zonă în dezvoltare, pentru că tot acolo este prevăzută a se 

construi şi o anexă a Muzeului Orăşenesc Tăşnad. 

Propune amenajarea unui complex cultural integrat, într-un spaţiu mai aerisit, 

pentru că actualul amplasament ar închide perspectiva. 

Domnul Schmidt Otto, consilier local, atrage atenţia că aceste proiecte au fost 

prezentate şi văzute, iar atunci nimeni nu a avut obiecţiuni. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, face următoarele menţiuni: 

amplasamentul era cunoscut de către consilierii locali şi nu au fost obiecţiuni; a 

consultat specialişti în domeniu, care s-au mirat cum s-au autorizat acele construcţii 

hoteliere; arhitecţii au considerat că acest proiect ridică aspectul urbanistic al zonei, 

care în prezent arată dezastruos; investiţia este benefică şi pentru agenţii comerciali 

din zonă, pentru că asigură o potenţială clientelă; Zona de Agrement nu este propice 

pentru un complex cultural. 
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Domnul Antal Romeo, consilier local, atrage atenţia că există şi riscul ca, prin 

prelungirea spectacolelor la ore târzii în noapte, să se perturbe liniştea publică. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, precizează că se vor respecta 

prevederile legale, inclusiv în ceea ce priveşte liniştea publică.   

Preşedintele de şedinţă apreciază că o vizită la faţa locului era folositoare. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, supune la vot 

proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 12 voturi „pentru” şi 3 abţineri, din 15 voturi exprimate, hotărârea este 

adoptată. 

Se trece la punctul nr. 13 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei tehnico-economice în fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de 

investiţie „Baza sportivă multifuncţională în oraşul Tăşnad, jud. Satu Mare ”. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 

 Domnul Antal Romeo, consilier local, menţionează că proiectul este bine-

venit, dar la început, pentru a se evita pagubele, ar trebui rezolvată problema Văii 

Cehalului, ce reprezintă un potenţial pericol de inundaţii. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, precizează următoarele: amenajarea 

Văii Cehalului, în vederea evitării inundaţiilor, este în atenţia Primăriei, dar fiind o 

lucrare mare şi costisitoare, încă nu a putut fi promovată; se va iniţia un studiu de 

fezabilitate pentru Valea Cehalului şi se vor face demersuri pentru obţinerea 

finanţării. 

Preşedintele de şedinţă consideră că şansele de a obţine finanţări sunt mult mai 

mari acum, când majoritatea din Consiliul Local are aceeaşi structură politică ca şi 

majoritatea parlamentară şi guvernamentală. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, arată că numai în acest an s-a 

deplasat de două ori la Bucureşti pentru a obţine finanţări.   

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr.14 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei tehnico-economice în fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de 

investiţie „Primăria Oraşului Tăşnad, jud. Satu Mare ”. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de 
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hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 15 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei tehnico-economice în fază de studiu de fezabilitate a obiectivului de 

investiţie „Reabilitare drum de acces la Zona de agrement Tăşnad ”. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 

 Domnul Micu Horea, consilier local, menţionează că proiectul privind 

realizarea unui lac de acumulare pe Valea Cehalului este necesar pentru a evita 

distrugerea investiţiilor ce există sau se realizează în zonă, prin posibilele inundaţii. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, reaminteşte faptul că problema este 

în atenţia executivului, care va grăbi elaborarea studiului de fezabilitate. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 

de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la punctul nr. 16 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind 

desemnarea consilierilor locali în vederea alegerii delegatului sătesc. 

 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 

compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 

sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 

reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  

ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

La dezbateri se înscriu următorii: 

Domnul Micu Horea, consilier local, menţionează că, prin proiectul de 

hotărâre, au fost desemnaţi să participe la adunările organizate, în vederea alegerii 

delegatului sătesc din satele aparţinătoare oraşului Tăşnad, un reprezentant al Uniunii 

Democrate Maghiare din România şi un reprezentant al partidului Democrat-Liberal. 

Propune ca la aceste adunări să fie reprezentat şi Partidul Social-Democrat. 

 Domnul Horgoş Izidor, consilier local, îl propune ca reprezentant al Partidului 

Social-Democrat pe domnul consilier local Micu Horea. 

 Preşedintele de şedinţă propune să se treacă la vot, adoptându-se procedura 

votului secret. 

 După desfăşurarea votului, domnul Maier Călin, consilier local, preşedintele 

Comisiei de validare, prezintă rezultatul votului. 

 Menţionează că toate cele 15 voturi au fost favorabile. 

 Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 

Se trece la ultimul punct al ordinei de zi: „Diverse”, la care se înscriu 

următorii: 
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Domnul Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului, menţionează că, în 

conformitate cu prevederile legale, primarul, pe baza propunerii Consiliului Local, 

trebuie să facă evaluarea performanţelor profesionale ale secretarului oraşului 

Tăşnad. 

Întreabă consilierii locali dacă au obiecţiuni în legătură cu activitatea 

secretarului oraşului Tăşnad. 

Domnul Lateş Eugen, consilier local, întreabă dacă există fişa postului. 

Domnul Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului, răspunde afirmativ întrebării 

antevorbitorului. 

Constatând că nu sunt obiecţiuni, precizează că va ţine cont de aceasta şi va 

face evaluarea prevăzută de lege. 

Domnul Antal Romeo, consilier local, constată că, în contul pentru lucrări la 

Ştrand, sunt 400.000 de lei, iar plăţile făcute au fost de 190.000 de lei. 

Solicită ca lucrările care se propun să fie dezbătute cât mai repede în Consiliul 

Local, eventual în urma unei deplasări la faţa locului, pentru a se putea cunoaşte 

situaţia faptică. 

Domnul dr. Ghiţiu Anton, consilier local, întreabă care este situaţia cu serele 

Primăriei, pentru că zona arată ca şi cum ar fi în curs de devastare. 

Întreabă, de asemenea, dacă veniturile obţinute din acordarea dreptului unor 

localităţi de a-şi depozita gunoiul menajer la groapa de gunoi a oraşului Tăşnad 

asigură finanţarea lucrărilor de închidere a gropii. 

Domnul Horgoş Izidor, consilier local, solicită să se numească o persoană la 

Casa de Cultură a Oraşului Tăşnad, pentru că sunt activităţi care trebuie desfăşurate.  

Domnul Micu Horea, consilier local, propune ca în contractele de lucrări 

privind plombarea străzilor asfaltate să se prevadă un termen de garanţie, pentru că 

altfel ţin doar câteva luni. 

Domnul Bendel Iosif, consilier local, propune să se dea un acord de principiu 

pentru începerea lucrărilor, în vederea finalizării lor la timp. 

Solicită mai multă exigenţă la lucrările de introducere a gazului metan, 

deoarece firmele respective nu refac infrastructura deteriorată, dând exemplu strada 

Mihail Sadoveanu, pe care o propune în cadrul programului de lucrări pe acest an. 

Doamna Mihai Ildico, consilier local, consideră că lucrările începute trebuie 

terminate, inclusiv lucrările de la Ştrand referitoare la duşuri şi canalizare. 

Propune ca toate serviciile subordonate Consiliului Local şi în special 

Serviciul de Salubrizare şi Serviciul de Administrare a Domeniului Public şi Privat, 

să prezinte informări anuale, iar la aprobarea bugetelor să fie prezenţi şefii acestora. 

Domnul Micu Horea, consilier local, întreabă dacă s-a luat legătura cu firmele 

care trebuiau să refacă infrastructura deteriorată odată cu introducerea gazului metan. 

Domnul Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului, răspunzând antevorbitorului, 

precizează că s-a luat legătura cu aceste firme, au promis că vor reface străzile şi 

trotuarele deteriorate, dar promisiunea nu a fost onorată. 

Solicită să fie mandatat să avizeze Planul de învăţământ al grădiniţelor. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 

Cu 15 voturi „pentru”, din 15 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 

Domnul Maier Călin, consilier local, întreabă care este suma rămasă pentru 

lucrări la Ştrand. 

Apreciază că Ştrandul este foarte aglomerat şi propune să se amenajeze încă un 
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bazin. 

Consideră că amenajarea unui parc în oraş este de maximă urgenţă. 

Domnul Merk Vasile, consilier local, propune alocarea de fonduri pentru 

remăsurarea terenurilor, în special în Zona de Agrement, dar şi în oraş. 

Domnul Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului, face următoarele menţiuni: 

Serviciul de Administrare a Domeniului Public şi Privat va prezenta o situaţie 

detaliată când se vor cunoaşte toate elementele; se va încerca obţinerea acordului ca 

rezerva celorlalte locaţii din proiectul „Parc Balnear” să fie utilizată în Zona de 

Agrement din Tăşnad; este important să se facă în aşa fel încât Ştrandul să 

funcţioneze, chiar dacă parcarea şi zona pentru rulote nu se vor finaliza, din cauza 

unor probleme financiare; situaţia financiară privind Zona de Agrement a fost 

prezentată şi la Consiliul Judeţean, dar deocamdată nu sunt promisiuni de sprijin 

financiar; veniturile realizate la serele Primăriei au fost zero, în anii 2007-2009; 

personalul de pază de la Ştrand asigură şi paza serelor; poate că lucrările de la spaţii 

verzi se vor externaliza, iar în acest sens există o ofertă care va fi prezentată ulterior; 

închiderea gropii de gunoi a oraşului Tăşnad se va finanţa din proiect şi nu din surse 

proprii; va propune cumpărarea unui utilaj de măturat şi spălat străzi, cu banii din 

amortisment; conform prevederilor legale, la Casa de Cultură nu se pot face angajări 

şi nu sunt nici alte soluţii deocamdată; repararea drumurilor naţionale cade în sarcina 

Companiei Naţionale de Drumuri şi Autostrăzi; în programul de lucrări va trebui 

cuprinsă şi lucrarea de amenajarea trotuarului la blocul construit prin fonduri ale 

Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe; se vor prezenta informările solicitate de la 

Serviciile de Salubrizare şi Ştrand; zonele de parcuri şi spaţii verzi trebuie extinse, 

dar trebuie proiecte în acest sens; remăsurarea terenurilor este în atenţia Primăriei; 

fondurile ce se vor aloca pentru cheltuieli destinate unor lucrări vor fi mult sub 

necesar; încasările din impozite şi taxe au fost de 85% în anul 2008 şi 75% în anul 

2009; s-a demarat o acţiune de transformare a amenzilor care nu vor fi executate 

silit,192,168,1, în muncă în folosul comunităţii, iar locul de muncă destinat acestor 

persoane este Serviciul Public de Salubrizare. 

Doamna Mihai Ildico, consilier local, întreabă care este stadiul lucrărilor la 

blocul construit prin fonduri ale Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe. 

Domnul Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului, precizează că „Electrica” a 

realizat lucrările în procent de 85%, iar lucrarea de introducere a gazului metan este 

în desfăşurare. 

Domnul Astalîş Ionel, consilier local, viceprimarul oraşului, informează că 

Piaţa de Animale are autorizaţie de funcţionare, iar în aceste condiţii, 

comercializarea animalelor va fi permisă doar în incinta Pieţei. 

Constatând epuizarea ordinei de zi, preşedintele de şedinţă declară închise 

lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local. 
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